



城区低保家庭继续获供暖补贴

集中供暖每平方米便宜7元,自主供热补贴300元



10月28日,在天衢路一供暖管道铺设现场,地下管道已经焊接完毕。本报记者 马志勇 摄

本报10月28日讯(记者 李榕)

10月28日,记者从相关部门了解到,今年城区低保家庭的供暖救助政策继续按照集中供暖每平方米15元的标准收取,自主取暖的低保对象每户补助300元,市区约4400户低保户将享受这两项优惠政策。

10月28日,家住尉署社区马家海子小区的低保户赵青山刚从居委会开具了相关证明,将四处筹集来的1400多元取暖费交到市热力公司。因常年患有癫痫病,且岁数过大,赵青山成为社区最早享受低保政策的居民。“小区采取集中供暖,

每平方米可优惠7元。”赵青山给记者算了一笔账:以目前居住的88.5平方米的房子为例,低保家庭的供暖救助标准为15元/平方米,去年供暖季赵青山节省了600余元,“节省的钱够我两个多月的生活费了。”

和赵青山一样,一些集中供暖的低保户家庭也开始忙着准备今冬取暖。70岁的王淑英租住在堤岭西边的一处平房内,40多平方米的两室内居住着王淑英和90岁的老婆婆以及10岁的小孙子。王淑英说,因为家里有老人、孩子,早早地就开始计划购买蜂窝煤。按照目前市场价760

元/吨计算,今年冬天至少花费800多元购买450多块蜂窝煤。“只能凑合着用,天气实在冷了再烧炉子,暖和点就赶紧灭了。”王淑英说。

据了解,2013年城区居民集中供暖价22元/平方米,非居民30元/平方米。为确保低保户温暖过冬,今年城区低保家庭的供暖救助政策继续按照集中供暖每平方米15元的标准收取,每平方米优惠7元,此项资金由德州市财政统一支付;对非集中供暖的市区低保家庭实行属地管理原则,由辖区政府按每户300元进行补贴。

收取热损费 合情又合理

本报10月28日讯(记者 贺莹莹)

27日,德兴·丰泽园小区市民向本报反映称,今年在自己交取暖费的时候,由于去年未交费取暖,所住的小区向自己索要百分之十的热损费,不知道是否合理。据了解,该小区为地源热泵供暖,收取百分之十的热损费属合理行为。

28日,记者了解到,对于小区未供暖的居民,小区供暖部门会把为缴费用户的阀门拆下来,“去年邻居交了一百元,今年怎么就成了百分之十了呢,而且这100元和百分之十到底是什么费用。”市民杨先生告诉记者,有人说这是安装费,还有人说是增热费,可是市里集中供暖的好多

部门都没有收取。

记者咨询了小区的供热部门土产公司,该部门是通过审批申请的地热泵,然后对丰泽园小区供暖,去年供暖的时候,为了防止偷暖,供暖公司把未缴费的用户,关闭拆除阀门。“去年交的100元也是增热费,只不过好多居民误以为是管道安装费,所以我们今年按照规定执行。”工作人员介绍,如果供暖居民周边有未供暖的,这会影响本身已供暖的居民供暖质量。

记者咨询了德州市物价部门,工作人员介绍,虽然有部分热源企业未收取热损费,但是德价法94号文件已作出规定,收费是合法行为。

创驰蓝天
SKYACTIV
TECHNOLOGY

长安马自达 | 纵享激情

长安马自达
全国联保
三年十万公里保修

400-800-2777 800-807-2777
www.changan-mazda.com.cn

Mazda CX-5
Mazda 3 经典款

Mazda 3 星骋 两厢
Mazda 2 两厢

Mazda 3 星骋 三厢
新Mazda 2 三厢

德州德豪汽车销售服务有限公司

销售热线: 0534-7062333 服务热线: 0534-7062555
公司地址: 德州市经济开发区中傲大道1号(汇一汽贸园)